EA949GY-401

BREZM JS52AFWI

D-AI D-BI

RoHS#& 534 it i

BHBICTIAFy 72REFTHEL. KinzHDo 3

BW7 V¥ AP —TT,

-408

AR AR

RV R R
o)

400kef

Ik - Fw b SS400fHY

2 I _SSEREMIR(2t)
SH—iln TIRAT4wd
=ffiroit—+F

Fm g
w5 55

OB ISAF U ERNICEELTVWETOTCIO07—%
FLEYEXZ2HEY LEEA,

@TSAF v HIESIFEAMA DY, MEBT. TEH.
MERENCTHLERLAEWIZERATIVET.,

A—ILATUL RS

.-l'lli'll'i'lll-‘,

T T R

 SUS304%3 24
m SUS3048d3R (2 ¢ )
TSRT1 99

Rk Fy
2

S /\—&R5
FENE A —F
Wi &

D-A. D-BOIEERBFEEER TS,
HSN—BGICETLEER

H\ERLEI 0T, BEBEA AR, 52T 2Y LEL

G ELLEBICHELEFTVWETOT. Hod HHEH. £
wRLLSIELTLET,
MlaUdiiEsz L., 20EEFT.
HTFGRAFuIBDAHFENCTYMFEEA TOLEODIF,
sgined (. RS TILICHATREELNH L. HHTE
EA

BRYE-L>TLEEA,

EA
& &
=7 0x— FER
Tt B

LOBRBELNELET.
SD-AT [E M6 - M20, D-BI(Zax SEM2IZE 25

LTLE

F=lb2F U258

3—0

DBI12% 50 = D-BI12% 50SUS. WM12X1.75 | 50 | 76 8 | 18] 62 | 19
DBI12X 75 —  |p-Bmizx 7ssus| M12x1.75 | 75 [101 | 8 | 18 | 62 | 19 | 155
"D-BIL12%100 = D-BI 12X 1008US  M12x1,75 | 100 | 126 8 18 | 62 19 [ 180
D-BI 12%120 E D-BI12X1205US MI12X1.75 | 120 | 146 | 8 | 18 | 62 | 19 | 190
D-BI12% 125 = D-BI12%1255US | M12%1.75 | 125 | 151 8 18 | 62 | 19 | 195
J} T D-BETZX80 | 0 — |D-BIL12x1508US M12x1.75 | 150 | 176 | 8 18 | 62 | 19 | 210
| D-AN 14X 130 = = MI4x2.0 [130 | 161 g 22 | 80 | 22 | 300
| D-AT 16X 65 = - CMI6X2.0 65 | 97 | 10 22 | 80 | 24 | 280
BEEE CD-ALT6x 75 | —  [D-AI16x 755US M16X2.0 75107 [ 10 22 | B0 [ 24 [290]
71 | D-ALL16% 100 |D-AI 16X 100-HS[D-AT 16X 1005US| M16X2.0 | 100 [ 132 | 10 | 22 | B0 | 24 | 320
i L1 D-ALL 16130 |D-AT 16> 130-HS [D-AL 16X 1305US | M16x2.0 | 130 | 162 | 10 22 | 80 | 24 | 360
| [ D-AI16x150 |D-AL 16X 150-HS [D-AL16x1508US| M16%2.0 | 150 | 182 | 10 22 | 80 | 24 | 300
j 2 [ D-AR16x180 |D-AT 16X 180-H3 [D-AL 16X 180SUS MI6X2.0 | 180 | 212 | 10 | 22 | 80 | 24 | 430
I | D-AL16x200 |D-AT 16x200-H5|D-AN16x2005US | M16X2.0 | 200 | 232 | 10 22 | 80 | 24 | 460
FUHEA =2 | D-AL20X100 |D-AL20X100-HS D-AL20X 100SUS M20X2.5 | 100 | 135 | 13 22 | 80 | 30 | 500
17 H | D-AT20X130 [D-AT20X130-HS|D-Am20X130SUS  M20X%2.5 | 130 | 165 | 13 | 22 | 80 | 30 | 560
el O\ | [L3AT0IA01 [D-A B0 TR0 WS IDEAIE R Sl M20X2.5 | 190 | 189 | 13 22 | 80 | 30 | G610
9 = | D-ALL20>180 |D-AL20>180-HS|D-A 20 180SUS | M20%2.5 180 | 215 13 22 80 30 | BT0
i | D-ALL20x200 |D-AT20X200-HS [D-AT20X2005US | M20x2.5 |200 [235 | 13 22 | 80 | 30 710}

172


1133
テキスト ボックス
EA949GY-401～-408


1133
テキスト ボックス
※

※


※


1133
テキスト ボックス
※

※
※

※

※


1133
テキスト ボックス
※次ページにございますEA品番と
　メーカー規格番号の対照表をご参照下さい。
　「※」マークがEA品番と呼応している商品となります。


1133
テキスト ボックス
1/2



FOvRE3—HRILL TEBR 4 X&K

EAGRTE 2—H—REES
EA949GY-401 D-BIM 12 x50
EA949GY-402 [D-BII 12 x 100
EA949GY-403 [D-BII 12 x 150
EA949GY-404 [D-BII 16 x 100
EA949GY-405 |[D-BII 16 x 150
EA949GY-406 |[D-BII 16 x 180
EA949GY-407 |[D-BII 20 x 100
EA949GY-408 |[D-BII 20 x 150

2/2



1133
テキスト ボックス
2/2



